

Звіт про роботу Громадської ради при Ізмаїльській райдержадміністрації за 2021 рік

Громадська рада при Ізмаїльській райдержадміністрації була обрана на установчих зборах за участю 14 інститутів громадянського суспільства 26 червня 2021 року. На першому організаційному засіданні Громадської ради 26 липня обрано голову, заступників голови та секретаря Громадської ради.

Протягом 2021 року проведено 4 засідання Громадської ради, на яких були розглянуті наступні питання:

- виконання Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постанови Кабінету Міністрів України № 211 від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» - (27.09.2021р.);
- соціальний захист населення Ізмаїльського району в умовах підвищення тарифів - (27.09.2021р.);
- стан медичного обслуговування населення в Ізмаїльському районі, розвиток сімейної медицини в районі, платні послуги в медичних закладах району - (20.12.2021р.);
- природно-екологічний стан в Ізмаїльському районі - (20.12.2021р.);
- дотримання Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту при здійсненні перевезень пасажирів між населеними пунктами Ізмаїльського району - (20.12.2021р.);

На протязі 2021 року дотримуючись карантинних обмежень та запроваджень, щодо посилення протиепідемічних заходів члени Громадської ради були активними у проведенні багатьох масових та публічних заходів, також члени Громадської ради були учасниками святкових заходів до Дня Державного Прапора України та Дня незалежності України, Дня пам'яті жертв голодоморів, інших публічних заходах.

Не можу не подякувати за активну роботу в Громадській раді більшість її членів. Разом з тим хочу виразити стурбованість, щодо відсутності на засіданнях членів Громадської ради (Бабаян І.В., Згурська Г.В.- тричі, Чілік Г.Г., Колдorarь В.С.- двічі).

Як ви розумієте Громадська рада, протягом минулого періоду була не пасивною, була відповідальною і прагнула разом з владою долучитися до вирішення актуальних питань життєдіяльності району.

Висвітлення діяльності Громадської ради було організовано на вебсайті Ізмаїльської райдержадміністрації.

**Голова Громадської ради при
Ізмаїльській райдержадміністрації**



Петро ФТОМОВИЧ